


> PO3B'A3YEMO 3AAAYI 3 BYKBEHUMU OAHUMU

‘ 3HanaM 3HaYeHHA BMpasiB 3i 3MIHHUMK, AKWO p=96; k=4. '
p+k p-k
p-k p:k

3HanaW 3HavyeHHA BUpPa3iB 3i 3MIHHUMW.
192:m+k:7, akwo m=4, k=784.
Axwo m=4, k=784, 70192:4+784:7 =
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m Hobepu BMpa3 A0 TEKCTY KOXHOI 3agavui.

) ,[l,m3aMHepKa 3d K OHIB CTBOPIKOE 7 BI3E€PYHKIB. LKIb (3+4)-a

KW Bi3epyHKIB BOHa CTBOPUTb 3a d OHIB, AKWO npa- :}
UtoBaTMMe 3 TIiE CaMOK NPOAYKTUBHICTIO?

9:k+12:k
2) [u3aitHepka 3a k AHiB cTBOpIOE 9 BizepyHKiB. CKinb- :]
KW Bi3epyHKiB CTBOPATb ABi AW3aliHEPKMU 3a a AHiB, [: ((9:k)-2)-a
AKIWO NpauLoBaTUMYTb 3 OfHAaKOBOK MPOAYKTVB-
HicTI0? (9:k)-a

3) OpHa AusaiHepka 3a k AHiB CTBOPKE 9 Bi3epyHKiB, @

a iHwa — 12. CKinbku Bi3epyHKiB CcTBOPATb 06MABI @ 3-a+4-a
OVi3alHEePKM pa3oM 3a AeHb?
(9 +12) - k

4) OgHa pu3anHepKa WOAHA CTBOPIOE 3 Bi3epyHKW,

a iHwa— 4, CKiNbKM Bi3epyHKiB CTBOPATb gnsaﬁnepnn@ ((9:k)-a)-2
3a a fAHiB, Npauoyn pasom?

m 3HanMaM 3HAYEHHA YacTOK NMUCbMOBO,
828:36 728:28 832:26 504:42
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